

ИНФОРМАЦИЯ

по проекту решения Думы города по вопросу

«О признании утратившим силу некоторых решений представительного органа муниципального образования городской округ город Сургут» (о том, какие виды материального стимулирования деятельности народных дружин будут предусмотрены в соответствии с изменениями в законодательстве и как планируется в целом организовать работу), подготовленная в соответствии с поручением, данным на заседании постоянного комитета Думы города по нормотворчеству, информационной политике и правопорядку (протокол от 11.02.2015 № 30)

В соответствии с частью 1 ст. 26 Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан Российской Федерации в охране общественного порядка» органы местного самоуправления за счет средств бюджета муниципального образования вправе осуществлять материальное стимулирование деятельности народных дружинников. При этом законом не определяются формы и размеры такого стимулирования из чего следует, что указанные вопросы решаются уполномоченным органом местного самоуправления в пределах ассигнований, определенных решением о бюджете. В соответствии с пунктом 50 статьи 42 Устава городского округа город Сургут оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, относится к полномочиям Администрации города.

Таким образом, определение форм и размеров материального стимулирования деятельности народных дружинников является полномочием Администрации города. В соответствии с подпунктом 1 пункта 7 Устава городского округа город Сургут в данном случае муниципальный правовой акт должен приниматься в виде постановления Администрации города.

Термин «материальное стимулирование» в экономической и правовой практике понимается как совокупность форм и методов побуждения людей, основанных на использовании материальной заинтересованности человека в получении денежного вознаграждения (в форме периодических или разовых выплат), других материальных стимулов.

В настоящее время муниципальный правовой акт (постановление Администрации города), регламентирующий порядок, формы и условия материального стимулирования народных дружинников, проходит процедуру согласования, что предполагает возможность существенного (вплоть до полного) изменения содержания изданного муниципального акта в сравнении с проектом. До окончания согласования и издания постановления

Администрации города по данному вопросу дать окончательный ответ о том, в какой форме, размере, на каких условиях будет осуществляться материальное стимулирование народных дружинников, не представляется возможным.

Отчет о целевом использовании средств бюджета муниципального образования, выделенных на данные цели, будет предоставлен Администрацией города в Думу города своевременно, в соответствии с требованиями законодательства о бюджетном процессе.

Начальник отдела по вопросам
общественной безопасности

Яремаченко В.И.

Согласовано:
Заместитель главы
Администрации города

_____ О.М. Лапин